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Νέα νίκη του κινήματος: Ανακοπή του πλειστηριασμού του σπιτιού της 63χρονης γυναίκας
στις Συκιές!

Το κίνημα κατά των πλειστηριασμών και της αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας από τράπεζες
και κράτος γιρτάζει σήμερα μια ακόμη μικρή νίκη:

Το δικαστήριο αποφάσισε σήμερα το πρωί την ανακοπή του πλειστηριασμού του σπιτιού μιας
63χρονης γυναίκας, ενός σπιτιού 61τ.μ. στις Συκιές, το οποίο επρόκειτο να βγει σε
πλειστηριασμό από το κράτος την Τετάρτη 9/11, στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης.

Η σωτηρία ενός ακόμη σπιτιού δεν ήρθε φυσικά ως ένα ξαφνικό και τυχαίο γεγονός. Οφείλεται αρχικά στη
δημοσιοποίηση του γεγονότος με τη χθεσινή ανακοίνωση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, που προκάλεσε (μεγάλο ενδιαφέρον και αγανάκτηση στην κοινωνία, αφού για άλλη μια
φορά διαψεύδονται οι “κυβερνητικοί παράγοντες” και ο ίδιος ο Πρωθυπουργός που δηλώνουν ότι δεν
γίνονται πλειστηριασμοί λαϊκής περιουσίας και πρώτης κατοικίας.

Οφείλεται πολύ περισσότερο στη γενικότερη δράση, την αποφασιστικότητα, τον ανυποχώρητο αγώνα
αυτού του κινήματος ενάντια στους πλειστηριασμούς που το τελευταίο δίμηνο φαίνεται καθημερινά να
μεγαλώνει, να εξαπλώνεται σ’ όλη τη χώρα. Σ’ αυτό το κίνημα που φαίνεται να γίνεται ένα φουσκωμένο
ποτάμι, ικανό να πυροδοτήσει “αλυσιδωτές εκρήξεις” σ’ όλο το εργατικό κίνημα και να
παρασύρει στο διάβα του όχι μόνο την πολιτική απελευθέρωσης των πλειστηριασμών που
κυβέρνηση και Ε.Ε. θεσμοθέτησαν με το 3ο μνημόνιο, αλλά συνολικά την αντιλαϊκή πολιτική
που -για να ξεπεράσει ο καπιταλισμός την κρίση του- στερεί την εργαζόμενη πλειοψηφία από
κάθε δικαίωμα, επιβάλλει τον κοινωνικό μεσαίωνα.

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ξανά)στέλνει ένα μήνυμα με πολλούς
αποδέκτες:

το δώσαμε ήδη σήμερα με την παρέμβασή μας στην Ε’ Δ.Ο.Υ. Θεσ/νίκης, όπου απαιτήσαμε από τη
διευθύντρια (αντί να ζητά την προστασία των παρόντων και στη σημερινή κινητοποίηση δυνάμεων
καταστολής και οδηγίες από το υπουργείο για το “χειρισμό” της υπόθεσης) να ακούσει το κίνημα. Να
πάρουν θέση οι εργαζόμενοι στις Δ.Ο.Υ. δίπλα και όχι απέναντι από το κίνημα και το λαό και να πάψουν να
βγάζουν λαϊκά σπίτια και περιουσία στο σφυρί.

το δίνουμε κάθε μέρα στις γειτονιές και τους χώρους δουλειάς καλώντας τους εργαζόμενους και τους
άνεργους, τους νέους και τους συνταξιούχους να συστρατευθούν μαζί μας στον αγώνα για το δικαίωμα
όλων όσων ζουν σ’ αυτή τη χώρα στη στέγη, το ρεύμα, το νερό, τη θέρμανση, το δικαίωμα σε υγεία,
παιδεία, πρόνοια κι ασφάλιση

θα το δώσουμε (και) αύριο Τετάρτη 9/11 (όπως και κάθε Τετάρτη) στις 3.30μ.μ., στο Ειρηνοδικείο
Θεσ/νίκης, κόντρα στις αρπακτικές διαθέσεις των μεγαλοσυμβολαιογράφων και των αφεντικών τους,
των τραπεζιτών, κόντρα στη βία των δυνάμεων καταστολής

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/11/pleist_thess725.jpg


θα το δώσουμε την Παρασκευή 11 του Νοέμβρη, στο μέτωπο ενάντια στις διακοπές ρεύματος και
νερού, με την παρέμβασή μας στη 1 το μεσημέρι, στη ΔΕΗ Δυτικής Θεσ/νίκης (26ης Οκτωβρίου,
απέναντι από τα δικαστήρια), απαιτώντας να σταματήσουν τα κοψίματα του ρεύματος και να γίνονται
διακανονισμοί με βάση τις οικονομικές δυνατότητες του οφειλέτη.

το στέλνουμε καθημερινά σε κυβέρνηση και Ε.Ε. αλλά και στη Ν.Δ. και κάθε επίδοξο διαχειριστή
αυτής της ίδιας πολιτικής: Μπουχτίσαμε με τις “δεσμεύσεις” και τα παραμύθια σας. Απαιτούμε
άμεση νομοθέτηση πλαισίου προστασίας της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας, με το
ακατάσχετο της πρώτης κατοικίας, διαγραφή των ιδιωτικών χρεών και ελάφρυνση της λαϊκής
οικογένειας από χρέη σε τράπεζες, κράτος, δήμους και ταμεία.

Ο δρόμος για να σταματήσουμε τους πλειστηριασμούς, τις διακοπές ρεύματος και νερού κι όλα
τα δεινά που κυβέρνηση κι Ε.Ε. φέρνουν στη ζωή μας είναι ανοιχτός!

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους, τους άνεργους, τους νέους, τους συνταξιούχους και κάθε
εργατική, τοπική, κοινωνική συλλογικότητα της πόλης που κινείται σε αγωνιστική
κατεύθυνση να τον βαδίσουμε μαζί!

Κανένας μόνος απέναντι στην κρίση! Καιρός ο φόβος, η “ντροπή”  και η αυτοενοχοποίηση να
δώσουν τη θέση τους στη δράση και τον αγώνα για ζωή κι αξιοπρέπεια!
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